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Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Mile Prkačin (Andrije) 100, Mario 
Perić 100, Miro Proleta 100, Dra-
go Goluža 100, Slaven Bošković 
Fudžić 100, Jozo Raguž 100, Zoran 
Prce (Joze) 100, Zdravko Marić 200. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 28. 3. Mladen Bošković, Zdenka 
Pavlović, Vinko Pavlović, Luca Jur-
ković, Mladen Jurković, Pero Jurković

HODOČAŠĆE U HRASNO
U četvrtu korizmenu nedjelju, 15. 
ožujka hodočaste župe Aladinići, 
Prenj i Trebinje.
Program: Križni put u 15 sati, mo-
gućnost za ispovijed, pobožnost pred 
Presvetim i sv. Misa.

SVETI JOSIP
- U četvrtak, 19. ožujka u 11 sati bit 
će sv. Misa u Đurića groblju. 
U srijedu, 18. ožujka završava se 
velika devetnica sv. Josipu u našoj 
župi, misnim slavljem u 18 sati. U 
17.30 bit će mogućnost za ispovijed, 
krunica, litanije sv. Josipu i molitva.

SVETI JOSIPE, MOLI ZA NAS!

POBOŽNOST TRINAEST
UTORAKA NA ČAST SV. ANTE
U utorak, 17. ožujka, započinjemo 
pobožnost trinaest utoraka na čast 
sv. Ante u 17.30. 

KORIZMENI KONCERT
U petak, 20. ožujka u našoj žu-
pnoj crkvi održat će se korizmeni 
koncert. Korizmeni koncert zapo-
činje nakon križnog puta i sv. Mise. 

RODITELJSKI SASTANAK ZA
 PRVOPRIČESNIKE I 

KRIZMANIKE
- Roditeljski sastanak za prvopriče-
snike bit će u četvrtak, 12. ožujka, 
nakon sv. Mise u 18 sati.
- Roditeljski sastanak za krizmani-
ke bit će u petak, 13. ožujka, nakon 
sv. Mise u 18 sati.

KRIŽNI PUT ŽUPA 
PRENJ I ALADINIĆI

U subotu, 21. ožujka u 18.30 sati 
bit će križni put, sa svijećama, župa 
Prenj i Aladinići. 
Pobožnost križnog puta će se moliti 
od Prenja do Bobanova na vanjskim 
postajama križnog puta. Budimo di-
onici ove pobožnostii i pratimo Isusa 
na njegovom križnom putu. 
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KORIZMA - VRIJEME MILOSTI

Korizma nije vrijeme 
žalosti, nego novo proljeće 
života. Ona donosi nove 
šanse, nadu da čovjek post-
ane drugačiji, da u svome 
životu ispravi ono što ga je 
do sada mučilo, da postane 
zdrav, plemenit i dobar. Ko-
rizma je vrijeme kad čovjek 
može ozdraviti svoju dušu, 
i disciplinom u jelu, piću i 
radu iscijeliti svoju psihu, 
ali i svoje tijelo. To su trenu-
ci kad on može čitavo svoje 
biće očistiti, skinuti teret sa 

savjesti, ali i sa tijela, kao i teret krivih emocija i maštanja, te teških misli 
i briga.  
Korizma je vrijeme velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti za-
okret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji 
su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, 
zamoliti Boga neka osvježi i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi 
živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, 
svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće 
prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, 
vječan i neuništiv. 
Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i 
čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isuso-
va Uskrsa i nade, nego također novi početak, proljece vlastitog života, 
proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti.

Pokušajmo služiti Gospodinu svim svojim srcem i voljom. 
On će nam uvijek dati više nego što zaslužujemo.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 9. ožujka
18.00 	 Za ++ Dragana, Mišu i Anicu 	
	 Lopin
	 Za ++ Danu, Boška, Ružu i 	
	 Kazimira Markića i Mariju Marić 	
	 i Antu Pavlovića
	 Za ++ Tonku i Ivana Šutala, 	
	 Marka i Božu Golužu
Utorak, 10. ožujka
18.00  	 Za + Anicu Papac i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Boška i Božicu Ćišija i 	
	 ost. ++ iz obit. Ćišija
	 Za ++ Pavu Bošković i Ivana 	
	 Pavlovića
Srijeda, 11. ožujka
8. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00  	 Za ++ Đuru, Fabijana, Božicu, 	
	 Martina i Milku Stanković
	 Za ++ Miška, Janju i Božicu 
	 Vujnović i Nikolu, Katu i Ružu 	
	 Marić
	 Za ++ Janju, Damjana i Boru 	
	 Limova i ost. ++ iz obit. Limov i 	
	 Juka
Četvrtak, 12. ožujka
18.00  	 Za + Pavu Bošković
	 Za ++ Peru i Pavicu Moro
	 Za ++ Pavu, Vidoja i Vidoja 
	 Perića
18.30	 Euharistijsko klanjanje
Petak, 13. ožujka
17.30	 Križni put
18.00 	 Za ++ Luku i Božicu Bošković i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Anđu Marčić
	 Za ++ Janju i Stojana Boškovića i 	
	 ost. ++ iz obit. 
Subota, 14. ožujka
18.00 	 Za + Mirka Boškovića
	 Za ++ Tonku i Janju Bošković
	 Za ++ Lovru, Antuna i Stojana 	
	 Boškovića Krakića
Nedjelja, 15. ožujka
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 16. ožujka
18.00	 Za ++ Đuru, Boška, Boju, Pavu 	
	 i Marka Boškovića i ost. ++ iz 	
	 obit. Bošković
	 Za ++ Mladena i Nikolu Raguža
	 Za ++ iz obit. Džakula i Babić
Utorak, 17. ožujka
18.00 	 Za + Dragana Papca
	 Za ++ Ivu, Anu i Iliju Šljivića, 	
	 Jozu i Anu Juko i Jozu Stijepića
	 Za + Mirka Jurkovića i ost. ++ 	
	 iz obit. Jurković
Srijeda, 18. ožujka
9. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00 	 Za ++ Mihovila, Stojana, Anicu 	
	 i Peru Boškovića
	 Za ++ Maru, Matu, Milu, Jozu, 	
	 Ratka, Boška, Dragana, Maricu 	
	 i Janju Perutina, don Jozu 
	 Blaževića i don Anđelka 
	 Planinića
	 Za ++ Ivu, Lucu i Marijana 
	 Duspera
Četvrtak, 19. ožujka
11.00 	 Đurića groblje

Petak, 20. ožujka
17.30	 Križni put
18.00 	 Za + Mirka Basarića
	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Veroniku, Cviju, Božicu, 	
	 Iliju i Boška Perića
Subota, 21. ožujka
18.00 	 Za + Nikolu Stankovića i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za ++ Antu i Maru Krmek
	 Za ++ iz obit. Prkačin i Krešić
Nedjelja, 22. ožujka
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

  N  8.	 3. KORIZMENA NEDJELJA
   P	  9.  Franciska, Franjka, Nedjeljko
   U  10.  Emilijan, Emil, Makarije
   S  11.  Kandid, Firmin, Tvrtko, Blanka
   Č 	 12.  Maksimilijan, Bernard, Budislav
	 P  13.  Patricija, Sabina, Rozalija, Ratka
	 S  14.  Matilda, Milijana, Borka

	

	 N	 15.	 4. KORIZMENA NEDJELJA
	 P 	  16.	 Hilarije, Julijan, Hrvoje
	 U	 17.	 Patrik, Patricija, Gertruda
   S	 18.	 Ćiril Jeruzalemski, Ćiro		
	 Č	 19.	 SV. JOSIP
   P	 20.	 Klaudija, Dionizije, Vladislav
   S	 21.	 Kristijan, Vesna, Vlasta

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Izl 17,3-7
Otpjevni psalam: Ps 95,1-2.6-9
2. čitanje: Rim 5,1-2.5-8

Evanđelje: Iv 4,5-42

	 Dođe dakle u samarijski grad 
koji se zove Sihar, blizu imanja što ga 
Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje 
bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran 
od puta sjedio na zdencu. Bila je otpri-
like šesta ura. Dođe neka žena Sama-
rijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: 
“Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu 
otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na 
to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš 
piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi 
se ne druže sa Samarijancima. Isus joj 
odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko 
je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u 
njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” 
Odvrati mu žena: “Gospodine, ta nemaš 
ni čime bi zahvatio, a zdenac je du-
bok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si 
ti možda veći od oca našeg Jakova koji 
nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega 
pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?”
Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove 
vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio 
vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožed-
njeti nikada: voda koju ću mu ja dati po-
stat će u njemu izvorom vode koja struji
u život vječni.”

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 1Sam 16,1b.6-7.10-13a
Otpjevni psalam: Ps 23,1- 6
2. čitanje: Ef 5,8-14

Evanđelje: Iv 9,1-41
	 U ono vrijeme: Isus prolazeći ugle-
da čovjeka slijepa od rođenja. I pljune na 
zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu ka-
lom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u 
kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« 
Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Su-
sjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosja-
ka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio 
i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi 
opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam 
tvrdio: »Da, ja sam!« Tada odvedoše toga 
bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad 
Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše 
subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati 
kako je progledao. On im reče: »Stavio mi 
kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato 
neki između farizeja rekoše: »Nije taj čo-
vjek od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su 
pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mo-
gao činiti takva znamenja?« I nastade među 
njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju 
slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio 
ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Od-
govore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i 
ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da 
su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti 
vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: 
»A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u nje-
ga?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj 
koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, 
Gospodine!« I baci se ničice preda nj. 

Riječ Gospodnja


